BapUaHT &b. HOMED rpymna THOTOK KypC CHenuaJTHOCT
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Nwme:

IIspeo kouTposno no JC (rpyna I)
20.11.2015

3an. 1. a) Bapuouaue, ue A C B < AUB = B? O6ocHosere
orrosopa cu!

6) Hexa A = {0,{1,2},{1}}. Hamepere CTeneHHOTO MHOYKECTBO
P(A)

3axa. 2. [a pazriegame Gunapaara pesanusa R BbPXy MHOXECTBO-

10 A = {munka, KaKryc, gaJje, po3a} 3amaneHa KaTo
(x,y) € R <= gymure T u y uMaT noHe enHa 00ma Gyksa.

a) IIpencrasere penanuara R rpaduyHo.

6) Omnpeznesnere KaKBH CBOMCTBA MpUTEXKaBa pejanusata R.

3an. 3. Heka f: A— Bug: B — A.

a) Jlokaxkere, ye ako f € mHektuBHa u f o g = idp, 70 g = f

6) Heka X C B. Bumaru am e Bapuo, ge f(f (X)) = X? O6oc-
HOBETE OTroBOpa cu!
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Nwme:

IIspBo xouTposano no JC (rpyna I)
20.11.2015

3an. 1. a) Bapuomnme,ve AC B <= AUB = B? O6ochosere
orrosopa cu!

6) Hexa A = {0,{1,2},{1}}. Hamepere CTeneHHOTO MHOXKECTBO
P(A).
3an. 2. Ja pasriename 6uHapHara penanus R BbpPXy MHOXKeCTBO-
T0 A = {munka, KakTyc, jJaje, po3a} 3agageHa KaTo
(z,y) € R <= pymure T U y UMAT IIOHEe eaHa 06Ia GyKBa.
a) Ilpencrasere penanusara R rpaduuno.
6) Omnpegnesiere KAKBU CBOWCTBA INpPHTEXKABA pesanuaTa R.
3an. 3. Heka f: A—- Bug:B — A
a) Jlokaxere, ue axo f e unextusHa u f 0 g = idp, 10 g = f'.

6) Hexa X C B. Bumaru sm e Bapuo, ue f(f1(X)) = X? O6oc-
HOBeTe OTrosopa cu!
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Nwme:

IIspeo kourposno no JC (rpyna I)
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3an. 1. a) Bapuouaue,yve A C B < AUB = B? O6ocHosere
orrosopa cu!

6) Hexa A = {0,{1,2},{1}}. Hamepere CTEHEHHOTO MHOXKECTBO
P(A

3axa. 2. [a pasruegame Gunapaara pesnanus R BbPXy MHOXKECTBO-

T0 A = {mmunka, KakTyc, JaJje, po3a} 3aJaIeHa KATO
(z,y) € R <= pymure T U y uMar noHe eaHa obma OyKsa.

a) IIpeacrasere penanuara R rpaduyHo.

6) Omnpeznesnere KakBH CBOMCTBA MpUTEXKaBa pejanusata R.

3an. 3. Heka f: A—> Bug: B — A.

a) Jlokaxere, ue axo f e uHexTUBHA M f O g = idp, T0 g = f 1.

6) Heka X C B. Bumaru au e Bapuo, ge f(f (X)) = X? O6oc-
HOBETE OTroBOpa cu!
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3an. 1. a) Bapuoame,ue AC B < A\ B =0 ? O6ocHoBere
oTrosopa cu!

6) Hexa A = {{0},{1,2},1}. Hamepere CTENEHHOTO MHOXKECTBO
P(A).
3aza. 2. [a pazriesave GunapHara penaunusa R BbPXy MHOXKECTBO-
10 A = {Kyue, mop, KOTKa, CJIOH} 33aJEeHA KATO
(z,y) € R <= pymure T u y UMaT HOHe eaHa 06ma GyKBa.
a) IIpencrasere penanusara R rpadudHo.
6) Omnpezesnere KaKBH CBOCTBA NpUTEXKABA peanuara R.
3an. 3. Heka f: A—- Bug: B — A.
1. Jlokaxete, 4ye ako f e ciopekTusHa U gof = ida, T0 g = Fh

2. Hexa X C A. Bumaru sm e Bsapuo, ue f 1 (f(X)) = X?
O6ocHoseTe oTrosopa cu!
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3an. 1. a) Bapuosme,ue AC B <= A\ B =0 ? OGocuosere
orrosopa cu!

6) Hexa A = {{0},{1,2},1}. Hamepere CTENeHHOTO MHOXKECTBO
P(A).
3an. 2. Ja pasriename 6uHapHara penanusa R BbPXY MHOXKECTBO-
10 A = {Kyue, mOp, KOTKA, CJIOH} 3aJaJeHa KaTO
(z,y) € R <= pymuTe x U y UMAT [OHEe enHa o6mia GyKBa.
a) Ilpencrasere penanusta R rpadpudno.
6) Omnpegnesere KAaKBU CBOMCTBA NpPHTEXKABA pesanuaTa R.
3an. 3. Heka f: A > Bug: B — A
1. Hoxaxkere, ge axo f e ciopexrusna u go f = ida, 0 g = f

2. Hexka X C A. Bumaru sm e Bspmo, 9e f ' (f(X)) = X?
O6ocuosere orrosopa cu!
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IIspeo kourposno no JC (rpyna I)
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3an. 1. a) Bapuoame,ue AC B <= A\ B = 0 ? O6ocHosere
oTrosopa cu!

6) Hexa A = {{0},{1,2},1}. Hamepere CTENEHHOTO MHOXKECTBO
P(A).
3aza. 2. [a pasriesave Gunapuara penaunus R BbPXy MHOXKECTBO-
10 A = {Ky4e, nOp, KOTKA, CJIOH } 33J3aTE€HA KATO
(z,y) € R <= pymure T u y uMar noHe eaHa obma GyKksa.
a) IIpencrasere penanusara R rpadudHo.
6) Omnpezesnere KAKBH CBOMCTBA NpUTEXKABA peanuara R.
3an. 3. Heka f: A—> Bug: B — A.
1. Jlokaxere, ue axo f e coopekTusra u go f = ida, 0 g = f 1.

2. Hexa X C A. Bumaru su e Bsapuo, ue f 1 (f(X)) = X?
O6ocHoseTe orrosopa cu!



